

绝版繁华地段的“写字楼之巅”

信地城市广场写字楼A座圈层产品推介会完美落幕

9月15日,来自安徽大市场各行各业的顶尖人士齐聚信地城市广场1号会议室内,可谓热闹非凡,信地城市广场写字楼A座首次小型产品推介会在16:00拉开帷幕。

首先,信地城市广场项目副总林少伟先生向一直以来关注和支持信地集团开发项目的社会人士表达真挚的谢意。从安徽大市场到信地红星美凯龙再到今天的信地城市广场,信地集团的成功离不开各界商户的信任和关心,信地城市广场写字楼A座是信地集团18年精工之作倾情回馈之礼,为东部无序分散的商户提供高标准、国际化的办公基地,欢迎各家精英企业的加入,真正形成“东部之巅,品牌总部”。

国内知名房地产咨询代理公司同策咨询项目总监武俊先生随后针对信地城市广场写字楼A座做详细的产品解析,其中包括一线城市、合肥市瑶海区的写字楼市场,信地集团发展概况,信地城市广场项目体量,写字楼的形象定位及商务配置标准等统一的现场推介。

信地城市广场写字楼A座在110万方城市综合体之上打造专属国际商务空间,联袂项目后期写字楼B座和超高层商务中心C座打造东部唯一中央商务集群。其自身的商务配置紧随世界前沿科技:高达



2400的停车位,配备人性化智能系统;7部三菱进口品牌电梯,加快商务速度;5A级国际化精装修标准入户大堂呼应2.5万方主题式花园广场,迎接商务精英。东一环绝版繁华地段配备一系列的人性化前沿科技,“东部之巅”当之无愧!

信地城市广场写字楼A座定位“东部之巅,品牌总部”,契合经济大发展和市场的大趋势,以信地城市广场为核心的商圈辐射安徽大市场商圈、信地红星美凯龙商

圈、淮河路商圈、元一商圈、火车站商圈,作为合肥市最大的物流商贸圈,年交易额高达16亿元左右,周边国内乃至国际顶尖品牌齐聚,共助大合肥与大瑶海的大发展。以前,只见繁华无限的商业圈,不见规范高端的商务圈,信地城市广场写字楼A座应运而生,承担整个东部品牌基地的使命,“品牌总部”名副其实!

信地城市广场写字楼A座现荣耀登场,诚意登记中,诚邀品鉴!

青阳路美家居全面打响价格战

笔者近日在青阳路美家居了解到,面对即将来临的十一黄金周,美家居·青阳路卖场斥资3000万元,500个全球一线建材品牌价格战全面打响!300场触底促销,5000款劲爆特价,8天终极让利,900万现金贴补,力度空前,一降到底!

美家居·青阳路卖场此次价格大战更是拿出了在成交价基础上,交500返800,交1000返1800,交1500返3000的超级巨惠。另外,卫浴套餐直降30%,市场还返20%。4999元终极大奖及1000款产品市场补贴!

美家居·青阳路卖场位于长江西路与青阳路交口往南100米,地理位置优越,交通便利,是合肥西区唯一的能提供建材、家具、家居一站式购齐,集展示、销售为一体的老牌专业建材家居卖场。经营面积55000平方米,经营品类达50000余种,集木地板、橱柜、木门、移门/衣帽间、陶瓷、卫浴、五金、吊顶、灯饰、家用电器、软装饰、板材、油漆、家具等,覆盖家居生活各个环节,真正做到一站式购齐,为顾客全力打造完美的整体家居风格。

美的冰箱入围国家“能效之星”

近日,工信部公布了家电“能效之星”评比结果,美的冰箱型号为BCD-208SMQJ的产品顺利入围。

美的冰箱负责人表示,美的冰箱BCD-208SMQJ日标准耗电量仅为0.29度,三天耗电不到一度,节能性能做到了极致水平。此外,该冰箱采用世界最主流流管式蒸发器,制冷效率更高,速度更快,更省电;同时优化结构,用更少的管路长度满足更好的制冷效果。

美的冰箱一直致力于节能技术的升级,在此前新一轮的节能惠民政策中,共213个型号产品顺利入围政府推广目录,涵盖法式、对开、多门、三门电脑等多个产品类型,所有产品达到一级能效水平,均有产品节能认证证书,此次其产品获得“能效之星”再次证明了其企业实力和节能优势。

据悉,“能效之星”评比活动是工信部发起的,旨在从同类可比节能产品中,选择能效水平领先、核心技术竞争力强,以及节能经济性、环境友好性和社会认可度高的产品,授予“能效之星”产品称号并允许使用“能效之星”标志。 邹传科

安粮QQ公寓9月15日开盘

千人蜂拥抢购,当天狂销600余套

9月15日8:00,令全合肥翘首期盼的安粮QQ公寓经过精心筹备,在奥体中心盛大开盘!当天吸引近2000人到访抢购,场面火爆无与伦比。

此次开盘推出的是1-3#楼48-65㎡平米1000余套房源,有精装和毛坯两种交付标准供客户根据自身需求选择。现场秩序井然,气氛紧张又活跃。到访客户10名为一组按选房顺序进入选房区选定房源,并办理相关手续。

据了解,安粮QQ公寓开盘当日就取得了销售两亿的骄人成绩,可谓开创了合肥楼市上公寓类产品的一个销售传奇。相关负责人表示:“这既在意料之中,也在意料之外!安粮QQ公寓自面市以来,一直以时尚、个性、高性价比的鲜明特色,广受

购房者的青睐。”

热销见证价值,品质广受赞誉

诚然,火爆的销售场面与产品价值是分不开的。

首先,针对过渡型自住和投资客户而言,小户型公寓置业,不仅是现阶段生活居住的精致小窝,长期来看还是属于自己的一份稳健投资。安粮QQ公寓占据86万城市综合体最精华的位置,与时尚购物中心、步行街及甲级写字楼构成最具商务精英气质的高档商业住区,小公寓享有38万方的超强配套,保值增值能力远远高于其他产品。

其次,针对年轻人而言,挑选适合自己生活的小户型公寓则是很明智的决定,中心区的小公寓是不仅方便工作、生活,也可

看作是犒赏自己人生初步成果的礼物。

超高性价比,即买即升值

超高的性价比是造成千人抢购的主要原因,同时也得到到场买家的一致认可。安粮QQ公寓本次开盘就以迎合调控的定位入市,并以理性的价格和优秀的品质为购房者所青睐。“我们这次开盘给购房者的就是自己的底价,以绝对理性的价格降低购房门槛,充分满足购房者的需求。”安粮QQ公寓的营销人员说。一位去过现场的专家则表示,如此品质的房子如果在杭州或上海,至少售价在1万元以上。

据悉,截至笔者发稿时,此次推出的1060套公寓已销售超6成,安粮QQ公寓目前已成为时下合肥买家热议的焦点楼盘。

数珍稀地段, 还看万振·城市广场

源于万振建设集团,继马鞍山路万振·逍遥苑后又一扛鼎之作。2012年度再次发力,倾力打造主城区都市生活样本。规划面积为11万平方米,集1栋6-30层住宅,2栋6-30层公寓,1-5层商业为一体的城市综合体项目。涵盖3种物业形态,未来升值潜力无限。

区域要繁华/马鞍山路商圈

马鞍山路主干道,担负的不仅是包河区以及合肥市的主城繁华地带,撑起的更是一座城市的脊梁。

本案位于马鞍山南路核心板块,坐享主城配套:新都会广场、万达广场、家乐福、合家福超市、绿地·海顿广场、永辉超市,近在咫尺,购物便利;全方位满足日常生活所需。银行网点密布,市二院,安医四附院。为生活带来诸多便利。集万千繁华于一身,每格窗户都将是都市繁华全景的私藏。

出行要省时/地铁口物业

902路无缝对接本案,9、109、133、138路多条公交线路就在家门口。地铁1号线正在建设,未来将通达全市。水阳江路站台紧邻本案,零距离地铁口。

青春要自在/成熟大配套

星美国际影院、KFC、量贩式方糖KTV、屈臣氏、合家福超市、永辉超市、同庆楼大酒店等一应俱全,古井体育场、宁国路美食街等分布四周。休闲,健身,美食应有尽有。本案3.2万平米商业配套,让您既能畅享城市中心成熟资源,又能独享万振·城市广场商业公共配套。

居住要品质/精品小户型

70年产权公寓,52-94平米创意户型,布局规整,空间自由灵动,为时尚达人量身

定做。92-128平米城央华宅,户型典雅实用,南北通透,双阳台设计,阳光充足,通风流畅,大开大合大气度。

财富要增长/灵活住租售

合肥工业大学、安徽交通学院、安徽省艺术学校、安徽审计学院数万师生,新都会环球大厦、世纪阳光大厦、绿地赢海大厦、富城大厦、和地广场等大量财富精英,输送源源不断的优质租客群;集商务、商业、居住、投资四大区域环境为一体的四核中央生活区。

感觉要有范/高标准建筑

项目外立面采用高档干挂石材铺砌,庄重大气;住宅层高为3.05米,挑高的不仅是高度,更是为业主居住舒适的人性化设计。现代建筑格调,演绎都市品质生活的时尚气息。万振·城市广场为马鞍山稀缺都市聚合体。数珍稀地段,还看今朝!

国庆大放“价” 奥迪家族齐聚

当中秋佳节遇到国庆日,当佳节倍思亲遇到举国欢腾日,全民欢天喜地,在这特殊而有意义的日子里,奥迪家族将与您一同欢度中秋国庆节,国庆中秋与您一起放“价”!

10月2日-10月4日,安徽奥祥携奥迪全车系,与您相“惠”安徽国际会展中心,钜惠政策空降十一国际汽车展,丰富多样的豪华车型齐聚一堂,带给您视觉与心灵的双重震撼!

国庆中秋8天“价”,天天乐不停,赶紧将您的爱车带回家,心动不如行动,安徽奥祥与您一同放“价”,把爱车开回家,让我们国庆中秋一起high翻天!详情请垂询:安徽奥祥大蜀山店。